Filbyter Bridge

Partavling med hcp 2023-04-26

SCRATCH

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 267.0 69.53 Anna Bjorling - Sune Bjorling 50208 1444 Filbyter Bridge
2 15 239.4 62.34 Sven Claesson - Zeb Wiltgren 83814 60124  Filbyter Bridge
3 20 239.3 62.30 Gunilla Hennings - Per Kindgren 6841 14963  Filbyter Bridge
4 11 237.7 61.90 Orjan Randhede - Bengt Andersson 6043 9212 Filbyter Bridge
5 13 229.0 59.64 Ulf Niskanen - Arne Melin 89277 85944  Filbyter Bridge
6 7 221.2 57.60 Gert Sjunnesson - Birgitta Melander 47447 29210  Filbyter Bridge
7 12 204.4 53.23 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
8 10 2029 52.84 Karl-Axel Thornstréom - Sven-Erik Johansson 1443 32322  Filbyter Bridge
9 14  199.0 51.82 Ingmarie Leinskold - Solveig Holm 32383 32027  Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
10 2 184.0 47.90 Siv Gustavsson - Birgitta Nilsson 87227 81972  Filbyter Bridge
11 17 181.0 47.14 Gun Karlsson - Eva Wilander 1201 87253  Filbyter Bridge
12 8 169.1 44.03 Maud Kylinger - Lars Olson 31298 9206 Filbyter Bridge
13 6 163.6  42.61 Inger Nilsson - Ann-Mary Bjérling 13740 50638  Filbyter Bridge
14 16 163.6 42.61 Bertil Helmer - Jan-Erik Sandberg 81583 91445  Filbyter Bridge - Gamleby BK
15 18 162.4 42.29 Marie Cederkrok - Lars Loévgren 40103 50169  Filbyter Bridge
16 1 151.8 39.52 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom 78984 88454  Filbyter Bridge
17 4 151.2 39.38 Agneta Nilsson - Sture Mattsson 29389 1503 Ljungsbro BK
18 5 147.3  38.35 Conny Lellky - Ove Kindstrand 88451 995 Filbyter Bridge
19 3 127.9 33.31 Berne Parborg - Claes Ericson 55712 202036 Filbyter Bridge
1 4 K1032 Bésta kontrakt 2 10 Bésta kontrakt 3 & EK102 Bésta kontrakt
Nord v EKKn103 2# 0 =-90 Ost v EKn873 34 O =-140 Syd vE85 44 S D -3 -500
Ingen +D4 NS + Kn107642 ov 410632
#Kn10 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT %102 & ¢ v & NT
& EKn7 465 N57 676 4 E852 & DKn94 N396 414 4Kn3 &D8 N3 4376
v52 v 98764 S576 76 vD962 v54 S39745 vK93  vDKn102 S34376
¢ EKn976 ¢ 10 086657 +D5 ¢ EK O 104 6 9 8 ¢ EK75 ¢ D84 O 109 106 7
#K53 #ED764 V86657 #EKn9 108754 V 104 6 9 8 D643 &EK97 V 109 106 7
« D984 4 K763 497654
vD v K10 v 764
+ K8532 4983 + Kn9
982 #KD32 #Kn85
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 3 INS+1 +6 120 16,0 00|11 3 3¢ S= a2 110 16,0 00| 6 20 3NV-2 aA 200 13.0 3.0
16 8 24 N= *T 110 13.0 30| 6 14 2v V-1 *6 50 120 40| 9 16 3NV-2 aK 200 13.0 3.0
20 5 24 S= v5 110 13.0 30| 7 9 4aV-1 *6 50 120 4.0|11 18 3NV-2 a A 200 13.0 3.0
6 14 INS= +6 90 10.0 6.0|12 15 44 O-1 &K 50 120 4.0|13 2 3NV-2 4 A 200 13.0 3.0
4 17 24 S-1 ¢ A -50 50 11.0|13 1 24 O+1 &K -140 80 80| 8 10 3v0O-1 *J 100 8.0 8.0
7 9 24S-1 ¢ A -50 50 11.0{16 8 24 O+2 &K -170 50 11.0| 1 15 3NV= s A -600 5.0 11.0
12 15 44 S-1 v5 -50 5.0 11.0{20 5 24 O+2 &K -170 50 11.0(14 7 3NV= aT -600 5.0 11.0
13 1 24 S-1 43 -50 5.0 11.0| 4 17 3v N-2 4Q -200 10 150(12 4 4vO= &5 -620 1.0 150
18 10 34 S-2 ¢ A -100 0.0 16.0|18 10 2v N-2 ¢ A -200 10 150(17 5 4vO= *J -620 1.0 150
-2 770 - 2 771 - 3 5.3
4 a- Basta kontrakt 5 & E543 Basta kontrakt 6 D963 Basta kontrakt
Vast v EKKn92 7NT N =2220 Nord v KKn95 44 O =-130 Ost v KKn65 3v S =140
Alla ¢ EKKn6 NS + K98 ov ¢72
#ED52 & ¢ v & NT %32 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
4Kn10942 «D63 N 1113131013 4 Kn 4 D1062 N3 7686 4 EKN1085 4742 N589 6 8
vD7 v 1064 S 1113131013 vD873 vEI10 S27685 v72 vD8 S58968
41092 ¢ 543 020030 +1053 +¢E2 O 105 75 7 + K10 ¢ E854 0754765
*K84 #Kn1076 V20030 297654 &#EKD108 V 105 7 5 7 #8762 #E1054 V75475
« EK875 & K987 oK
v 853 v 642 v E10943
+ D87 + DKn764 + DKn963
%93 #Kn *K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 6y N+1  &J 1460 120 40| 6 17 3NO-2 +6 100 16.0 0.0|18 12 4v S= a7 420 16.0 0.0
9 16 6vy N+1 #J 1460 120 4.0|10 16 54 O-1 a7 50 140 20|13 3 3v S+l aT 170 13.0 3.0
11 18 6v N+1 v4 1460 120 40| 9 11 INO= +6 90 120 4.0(20 7 2v S+2 8 170 13.0 3.0
13 2 6y N+1 &J 1460 120 40|15 2 34 S-1 43 -100 100 60| 1 5 3vS= v7 140 10.0 6.0
17 5 6y N+1 v6 1460 120 40| 1 5 140+3 ¢4 -130 6.0 10.0|10 16 2v S= s A 110 8.0 8.0
14 7 6NN= &6 1440 6.0 10.0{14 8 34 0+1 ¢4 -130 6.0 10.0| 6 17 4v S-1 s A -50 3.0 13.0
6 20 6y N= «J 1430 40 120|120 7 3#0+1 &7 -130 6.0 10.0| 9 11 4vS-1 *6 -50 3.0 13.0
12 4 49y N+3 &7 710 2.0 14.0(18 12 INO+2 8 -150 20 140|214 8 3vS-1 *6 -50 3.0 13.0
1 15 4v N+2 +5 680 0.0 16.0{13 3 2v N-2 *A -200 0.0 16.0|15 2 4vS-1 s A -50 3.0 13.0
- 3 53| 4 - 6.3 4 - 6.3
7 4 K10763 Bésta kontrakt 8 a5 Bésta kontrakt 9 & DKn642 Bésta kontrakt
Syd v 853 2NTV =-120 Vast v EK1087 5¢v N =450 Nord v KKn 34« N =110
Alla + K Ingen +93 ov ¢ 843
#K1063 & ¢ v & NT #KKn1086 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT
« D84 &« EKn92 N467 44 4 D873 4 EK94 N8 9 117 8 « E53 & K1097 N9 6567
vEDKn4 v7 S467 44 vD93 vKn5 S 8 9 116 8 v 109743 v652 S 96567
+98 ¢ DKn65 096 6 838 ¢ 74 + K86 O5 4265 ¢+ ED7 ¢ KKn62 037764
D542  &E987 V966 88 D542 #E973 V53265 £92 &Kn4 V37764
a5 4 Kn1062 48
v K10962 v 642 vEDS8
+ E107432 + EDKn1052 + 1095
#Kn »- #KD10765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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13 4 340-2 a5 200 16.0 00|15 3 4v N+1 aA 450 16.0 00|13 5 3NS= va 400 150 1.0
10 12 24 O = a5 90 140 20|13 4 4vy N= aA 420 140 20|17 8 3NN= +8 400 150 1.0
15 3 3v N-1 +Q -100 120 4.0( 7 17 44 V-5 vA 250 120 40|15 4 2NN+1 v2 150 120 4.0
2 6 2&V+1 *+ K -110 100 6.0 8 20 3v N+2 aA 200 100 6.0| 2 18 44 S= v7 130 10.0 6.0
7 17 INV+1 46 -120 80 8.0|16 11 3v N+1 aA 170 80 80|11 1 34S-= *7 110 7.0 9.0
8 20 2N O +1 &J -150 6.0 100| 2 6 2¢ S+1 43 110 6.0 10.0|14 10 3« S= 2 110 7.0 9.0
1 18 2NV +2 &6 -180 3.0 13.0| 1 18 34 V-2 vA 100 40 120 3 7 3v V-1 &A 100 40 12.0
14 9 2NV +2 »6 -180 3.0 13.0|10 12 3v N-1 aA -50 20 14.0|20 9 3NN-2 *2 -100 2.0 14.0
16 11 3NN-3 49 -300 0.0 16.0|14 9 4v N-2 aA -100 0.0 16.0|16 12 34 N-3 +6 -150 0.0 16.0
- 5 6.1 - 5 6.1 6 - 6.8
10 «E73 Basta kontrakt 11 # DKn3 Basta kontrakt 12 #9752 Basta kontrakt
Ost vD10 4v S =620 Syd v 10853 34 V =-140 Vast vE 4v V =-420
Alla ¢ EKnl10 Ingen + D103 NS + E10654
#EK872 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
4D1086 4 K9542 N 118 106 8 4 E652  4K10874 N7 77 46 4KD10864 o« E N8 9 357
v K92 v Kn86 S 118 106 8 v76 v Kn92 S77746 v 87 vKD1096543 S 8 9 3 5 7
¢+ KD65 ¢932 013262 ¢ EKKn4 ¢ 65 O6 6 595 92 +8 O4 4 108 6
104 D6 V14362 #3854 &E107 V6 6595 #KD5 #Kn98 V 4 4 108 6
& Kn 49 4 Kn3
v E7543 v EKD4 v Kn2
+ 874 49872 ¢ KDKn73
#Kn953 #KDKn9 #E1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 2v N+2 a4 170 159 01|13 6 44 O-3 vA 150 160 00| 4 8 3a4V= vA -140 16.0 0.0
2 18 3& N +2 +3 150 136 24|14 11 2v S= *A 110 140 20(14 11 3v O+1 * K -170 130 3.0
15 4 2v S+1 +3 140 114 46| 4 8 340-2 vA 100 120 4.0(15 5 3v O+l *A -170 130 3.0
13 5 3« N+1 v8 130 80 80|12 2 1¢ S+1 v7 90 100 6.0|12 2 4vO= *+ K -420 6.0 10.0
14 10 2& N +2 a5 130 80 80|18 3 3v N-1 a7 -50 80 80|13 6 4v 0= K -420 6.0 10.0
16 12 24 O-1 &3 100 46 11.4(10 20 34 O= vA -140 40 12016 1 4v 0= K -420 6.0 10.0
3 7 3NN-1 a4 -100 13 148(15 5 24 V+1 +Q -140 40 12017 9 4vO= *+ K -420 6.0 10.0
20 9 3NN-1 a5 -100 13 148(16 1 24 O+1 vA -140 40 120(18 3 4vO= *+ K -420 6.0 10.0
6 - 6.8 17 9 34 O+1 vA -170 0.0 16.0|10 20 5¢DS-2 38 -500 0.0 16.0
17 8 A=/A= 80 80| - 7 92| - 7 9.2
13 «ED Basta kontrakt 14 4974 Basta kontrakt 15 aE4 Basta kontrakt
Nord v 1098543 54 O =-650 Ost v D863 34 O =-140 Syd vKD108 3v S =140
Alla + 108 Ingen + EKn6 NS + D106
#K85 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
& K753 4Knl0986 N 8 2 8 2 5 4 Kn1083 4 K652 N6 57 45 410876 &Kn53 N7 7 978
vE7 vKn S82825 v97 v EK5 S657 45 vKn4 v E52 S77 978
¢ EKn9765 ¢ K43 O 5 115 118 +D1074 ¢ K52 078597 ¢ K52 49873 O6 6 4675
&E #Kn1032 vV 5 115 118 &K75 &E42 V78597 #K1062 #ED3 V66 465
442 4ED 4 KD92
v KD62 v Kn1042 v 9763
+D2 4983 + EKn4
#D9764 #9863 &54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 4¢ V+1 vT -150 150 10| 1 3 3NO-2 v2 100 150 10|16 3 2v N+2 &A 170 16.0 0.0
18 4 3¢ V+2 vT -150 150 1.0| 7 13 INO-2 v2 100 150 10| 2 4 1lv S+2 &6 140 9.0 7.0
1 3 24 0O+3 v2 -200 11.0 5.0|11 20 INO-1 v4 50 90 70|13 8 2vS+1 46 140 9.0 7.0
14 12 3e V+2 v8 200 11.0 50|15 6 34 O-1 &9 50 90 7.0|15 7 1v S+2 a7 140 9.0 7.0
5 9 44 0+1 vQ -650 40 12017 10 INO-1 va 50 9.0 7.0|17 11 3v N= *7 140 9.0 7.0
7 13 44 O+1 &7 -650 40 120|118 4 INO-1 v7 50 90 70|18 5 2vS+1 48 140 9.0 7.0
11 20 44 O+1 &3 -650 40 12014 12 INO= v2 -90 40 12.0(20 12 3v N= 43 140 9.0 7.0
16 2 44 O+1 +Q -650 40 120 5 9 INO+1 vT -120 20 140| 1 14 INN= +3 90 2.0 14.0
17 10 44 O+1 vK -650 40 120(16 2 INO+2 v2 -150 0.0 16.0| 6 10 3v N-1 aJ -100 0.0 16.0
8 - 7.0 8 - 7.0 9 - 11.1
16 4 E872 Bésta kontrakt 17 494 Bésta kontrakt 18 452 Bésta kontrakt
Vast vD5 2 N =90 Nord v8 6v O =-980 Ost v K10843 54 O =-450
ov 41063 Ingen 4962 NS +D
#8765 & ¢ v & NT #DKn108765 & ¢ v & NT #DKn962 & ¢ v & NT
4 KD5 410643 N8 6 76 6 o- 4KDKn653 N 6 1 1 4 2 «D1074 «EKKn3 N53824
v1072 vK96 S87 776 vE1097432 vKD S6 1142 vD9 v 52 S53824
¢ K954 ¢ Kn87 O56 6 6 7 + D1083 ¢ K75 O 7 11128 11 ¢ EK2 ¢ Kn8753 O 7 105 118
#K109 #E43 V56666 *K4 &E9 vV 7 11128 11 #E843  #K5 V 7 105 118
4 Kn9 4 E10872 4986
v EKn843 v Kn65 v EKn76
+ ED2 + EKn4 + 10964
#DKn2 #32 £107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 INV-2 &8 200 16.0 00(14 2 340-2 &2 100 16.0 00|16 4 3NV-1 &2 50 16.0 0.0
15 7 2NS= +3 120 12.0 40| 8 15 4v V+1 &Q -450 110 5.0(20 1 2NV= v4 -120 140 2.0
18 5 INS+1 v4 120 120 40(16 4 4v V+1 &5 -450 110 50| 7 11 3NV= L Jo) -400 120 4.0
20 12 INS+1 +5 120 120 40(18 6 4v V+1 *Q -450 11.0 50| 3 5 44 V+1 +Q -450 5.0 11.0
2 4 INV-1 vQ 100 80 80|20 1 5vV= &Q -450 11.0 50| 8 15 44 V+1 &Q -450 5.0 11.0
1 14 INS= *4 90 6.0 10.0|17 12 3NV +2 *Q -460 6.0 10.0| 9 13 44 V+1 +Q -450 50 11.0
6 10 1lv S= a5 80 40 120 3 5 4vV+2 &Q -480 3.0 13.0|14 2 44 V+1 +Q -450 5.0 11.0
16 3 3NN-1 v6 -50 20 140| 9 13 4v V+2 &Q -480 3.0 13.0|17 12 44 V+1 +Q -450 5.0 11.0
17 11 3v S-3 &K -150 00 16.0| 7 11 4v V+3 *0Q -510 00 16.0|18 6 44 O+1 *T -450 5.0 11.0
9 - 111 - 10 85| - 10 8.5
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19 410654 Basta kontrakt 20 a74 Basta kontrakt 21 D8 Basta kontrakt
Syd vD1092 5NTV =-660 Vast v52 4 N =130 Nord v Kn54 5¢v N =650
ov ¢ Kn864 Alla ¢ D942 NS + 943
*2 & ¢ v & NT #E10754 & ¢ v & NT #EK1095 & ¢ v & NT
492 « EDKn8 N17611 4 E1082 « D65 N 105 6 5 7 4EKN6 49432 N9 6 117 7
v 83 vES5 Ss17711 v K6 v ED984 S 105 6 5 7 v97 v K10 S96 117 7
+ D10 ¢ E53 0116 6 9 11 ¢ Kn108653 ¢ K7 038766 ¢ EKn87 ¢ D10652 047154
#K1086543 #EDKn7 vV 116 6 9 11 3 £982 V38766 #DKn43 %87 V47154
4 K73 4 KKn93 4 K1075
v KKn764 vKn1073 v ED8632
¢ K972 ¢E ¢+ K
*9 #KDKn6 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 6NO-1 v4 100 140 20| 3 14 2¢ V-2 *A 200 160 00| 9 1 3vS+3 ¢7 230 13.0 3.0
17 1 5&V-1 v9 100 140 20|18 7 2NN+1 v7 150 140 20|11 13 3v S+3  v7 230 13.0 3.0
20 2 24 0-1 *9 100 140 20| 4 6 3&#N-= vA 110 90 7.0(14 4 3vS+3 ¢8 230 13.0 3.0
8 12 2¢yDS-1 49 -100 9.0 7.0|13 10 3« N= ¢+ K 110 9.0 7.0{20 3 2vS+4 4A 230 13.0 3.0
13 10 3vyDS-1 «3 -100 9.0 70|15 9 34#S= vK 110 90 7.0| 2 17 2v S+3  v9 200 6.0 10.0
15 9 4aV+1 vQ -150 6.0 10.0|20 2 24 S+1 *J 110 90 70|16 6 34 0-4 vA 200 6.0 10.0
516 2NO+2 v6 -180 4.0 120| 5 16 2¢ V-1 a7 100 3.0 13.0{18 8 3v S+2 &3 200 6.0 10.0
18 7 3NO+2 v4 -660 2.0 140|117 1 2¢ V-1 a7 100 3.0 13.0| 5 7 2vS+2 44 170 1.0 150
3 14 3NO+4 v4 720 0.0 16.0| 8 12 INO= &K 90 00 16.0(10 15 2vS+2 #Q 170 1.0 150
- 11 99| - 11 99| - 12 8.5
22 464 Bésta kontrakt 23 476 Bésta kontrakt 24 » 106 Bésta kontrakt
Ost v EKKn105 7v S D -4 -800 Syd v E6532 5NT V =-660 Vast v 84 ANT N =430
oV + K64 Alla 4976 Ingen + KDKn532
*742 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
+E 4732 NO29 95 4 Kn3 4ED109842 N 2 6 2 2 2 « K2 # Kn9843 N 8 109 8 10
v- v 98762 S029 95 vDKn108 vK9 S26 222 vE107 vKn52 S 9 119 8 10
¢ED10853 ¢2 O 13114 3 8 ¢+ E8 ¢ K3 O 117 101111 ¢ 9876 ¢ 104 042 443
#KDKn1095 #E863 VvV 13114 3 8 #EKD82 97 VvV 117 101111 #E632 #1074 V42443
« KDKn10985 4 K5 «ED75
v D43 v74 v KD963
¢ Kn97 ¢ DKn10542 ¢E
»- %543 #K85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 6 54 S= ¢ A 450 160 00| 6 8 640-1 ¢ Q 100 150 10| 7 16 3NS+1 ¢9 430 12.0 4.0
9 1 34 S+2 *A 200 140 20|20 4 64 O-1 *Q 100 150 1.0{12 13 3NN+1 & 430 120 4.0
20 3 3#V+3 YA -170 120 4.0| 7 16 44 O+1 +Q -650 10.0 6.0|15 11 3NN+1  #3 430 120 4.0
14 4 5¢ V= 46 -600 10.0 6.0|10 2 44 O+1 ¢4 -650 10.0 6.0|17 3 3NS+1 +6 430 12.0 4.0
5 7 5&V+2 vK -640 6.0 10.0|12 13 44 O+1 +Q -650 10.0 6.0|/20 4 3NS+1 *2 430 120 4.0
10 15 5V +2 vA -640 6.0 10.0| 5 14 3NV +2 v3 -660 6.0 10.0|10 2 3NN= a4 400 6.0 10.0
11 13 5& V+2 vA -640 6.0 10.0|15 11 54 O+1 +Q -680 3.0 13.0| 6 8 2vS+2 &K 170 4.0 12.0
18 8 5¢DV=¥vA 750 2.0 140|118 9 44 0+2 +Q -680 3.0 13.0| 5 14 5¢ S-1 *4 -50 1.0 150
2 17 54DO+2 vA -1150 0.0 16.0|17 3 64 O= *J -1430 0.0 16018 9 4vS-1 o7 -50 1.0 150
- 12 85| - 1 63| - 1 6.3
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